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Toluca de Lerdo, 25 de abril de 2024. 

 

Versión Estenográfica de la Cuarta Sesión Ordinaria del Consejo General del Instituto Electoral 

del Estado de México, llevada a cabo de forma híbrida.  

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Bienvenidas y 

bienvenidos. Buenas tardes tengan ustedes.  

 

 Habiéndose convocado a la Cuarta Sesión Ordinaria de Consejo General, solicito al 

Secretario proceda conforme al Proyecto de Orden del día que fue circulado.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Buenas tardes. 

Con su venia Consejera Presidenta, procedo a pasar lista de presentes. 

 

 Consejera Presidenta, doctora Amalia Pulido Gómez. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Presente.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejero 

Electoral, maestro Francisco Bello Corona.  

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: Buena tarde. Presente.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, maestra Laura Daniella Durán Ceja.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Presente. Muy buenas tardes.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, licenciada Sandra López Bringas.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: Presente. Buenas tardes.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, doctora Paula Melgarejo Salgado.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: Buenas tardes. Presente. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, maestra Patricia Lozano Sanabria.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PATRICIA LOZANO SANABRIA: Presente. Buenas tardes. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya. 
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CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: Buena tarde. Presente. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Por el Partido Acción Nacional, licenciado Alfonso Guillermo Bravo Álvarez Malo. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LIC. ALFONSO GUILLERMO BRAVO ÁLVAREZ 

MALO: Buenas tardes. Presente. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido 

Revolucionario Institucional, doctor Víctor Capilla Mora. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, DR. VÍCTOR CAPILLA MORA: 

Presente. Buenas tardes. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido 

Verde Ecologista de México, participa a distancia el licenciado Fabián Enríquez Gámiz. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, LIC. FABIÁN ENRÍQUEZ GÁMIZ: 

Presente. Buenas tardes a todas y a todos. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

Por Movimiento Ciudadano Anselmo García Cruz. 

 

REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. ANSELMO GARCÍA CRUZ: Presente. Buenas 

tardes a todas y a todos. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por Morena, 

doctor José Francisco Vázquez Rodríguez. 

 

REPRESENTANTE DE MORENA, DR. JOSÉ FRANCISCO VÁZQUEZ RODRÍGUEZ: Buenas tardes. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido 

Nueva Alianza Estado de México, maestro Efrén Ortiz Alvarez. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA ESTADO DE MÉXICO, MTRO. EFRÉN ORTIZ 

ALVAREZ: Presente. Buenas tardes 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

Y el de la voz, Javier López Corral. Presente. 

 

Consejera Presidenta, informo que se encuentran presentes las consejeras, el 

Consejero Electoral y contamos con seis representantes acreditados, por lo que existe el 

quórum legal para llevar a cabo esta Cuarta Sesión Ordinaria.  
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 Es cuanto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias señor 

Secretario. 

  

 Una vez establecida la existencia del quórum legal, conforme al artículo 30 del 

Reglamento de Sesiones del Consejo General del Instituto Electoral del Estado de México, se 

declara instalada la Cuarta Sesión Ordinaria del Consejo General siendo las dieciocho horas 

con cuarenta y cinco minutos del jueves veinticinco de abril de dos mil veinticuatro. 

 

 Le pido, Secretario, continúe conforme al Proyecto de Orden del día.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El siguiente 

punto es el número dos. Lectura y aprobación en su caso, del Orden del día, al que daré 

lectura.  

 

1. Lista de presentes y declaración de quórum legal.  

 

2. Lectura y aprobación en su caso, del Orden del día.  

 

3. Lectura y aprobación en su caso, de las actas de las sesiones décima séptima 

extraordinaria y décima cuarta especial, celebradas el dieciséis y diecisiete de abril 

del año dos mil veinticuatro, respectivamente. 

 

4. Informe de Actividades presentado por la Secretaría Ejecutiva. 

 

5. Proyecto de Acuerdo de designación, lista de reserva y emisión de una nueva 

convocatoria de Supervisores/as Electorales Locales y Capacitadores/as-Asistentes 

Electorales Locales para la Elección de Diputaciones Locales y Ayuntamientos 2024; 

discusión y aprobación en su caso. 

 

6. Proyecto de Acuerdo por el que se sustituyen vocalías municipales del Instituto 

Electoral del Estado de México; discusión y aprobación en su caso. 

 

7. Asuntos Generales. 

 

8. Declaratoria de clausura de la sesión. 

 

Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias señor 

Secretario. 

 

 Está a su consideración el Orden del día. 

 

¿Alguien quisiera agregar algún Asunto General? 
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No advierto intervenciones ni en la Sala de Consejo ni de manera virtual. 

 

Por lo tanto, solicito al señor Secretario someta a votación el Proyecto del Orden del 

día. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia, 

Consejera Presidenta. 

 

Someteré a la consideración de las consejeras y el Consejero el Orden del día que se 

dio a conocer. 

 

Pediré atentamente que si están por la aprobación lo manifiesten levantando la mano. 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, señor 

Secretario. 

 

Por favor continúe con el siguiente punto del Orden del día. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número 

tres y corresponde a la Lectura y aprobación en su caso, de las actas de las sesiones décima 

séptima extraordinaria y décima cuarta especial, celebradas el dieciséis y diecisiete de abril 

del año dos mil veinticuatro, respectivamente. 

 

Y antes de someterlas a la consideración de ustedes, rogaría atentamente se dispense 

la lectura de estos documentos y de los que se asocian a los puntos posteriores, en razón de 

que fueron circulados anticipadamente. 

 

Si no existiera oposición a esta solicitud, pediría que si tienen observaciones al acta 

pudieran manifestarlo. 

 

No se registran, Consejera Presidenta. 

 

Por tanto, someteré a la consideración de las consejeras y el Consejero las actas en sus 

términos y pediría que si están por aprobarlas lo manifiesten levantando la mano. 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, señor 

Secretario. 

 

Por favor continúe con el siguiente punto del Orden del día. 
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SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El siguiente 

punto es el número cuatro y corresponde al Informe de Actividades presentado por la 

Secretaría Ejecutiva. 

 

Atentamente Consejera Presidenta informaría a ustedes que junto con la convocatoria 

de esta sesión fue circulado el Informe que corresponde a las acciones relevantes realizadas 

por este Instituto durante el mes de marzo del año dos mil veinticuatro. 

 

Y se anexa de manera detallada lo desarrollado por la Dirección de Participación 

Ciudadana, destacando fundamentalmente las acciones en torno al reclutamiento, 

selección y contratación de supervisores y capacitadores electorales. 

 

También lo relativo a acciones de la Dirección de Organización, en donde destaca la 

distribución a órganos desconcentrados de los listados de ubicación de casillas básicas y 

contiguas aprobadas por el INE. 

 

De igual forma se hace llegar información específica del seguimiento que se dio al 

proceso de producción de material electoral en la empresa Talleres Gráficos. 

 

De parte de las distintas unidades se anexa información de acciones realizadas por la 

Unidad Técnica para la Administración de Personal Electoral, Unidad para la Coordinación 

de Trabajos de Igualdad de Género y Erradicación de la Violencia Política en Razón de 

Género, en cuanto a visitas que realizó a distintos órganos desconcentrados; así como lo 

relativo al seguimiento en otro capítulo, al seguimiento y cumplimiento de los acuerdos de 

este Consejo General, el detalle de las certificaciones y de las actuaciones de la Oficialía 

Electoral, las actividades desarrolladas en la Oficialía de Partes de este Instituto y también las 

diversas actuaciones que ha desarrollado la Subdirección de Quejas y Denuncias y también 

la de Medios de Impugnación. 

 

Se hace un concentrado de movimientos en órganos desconcentrados en torno a la 

sustitución de vocales, renuncias de Consejerías en distintos distritos, cambios de inmuebles y 

actuaciones de Oficialía Electoral con personal de órganos desconcentrados debidamente 

habilitado para este efecto. 

 

Y finalmente se anexa el séptimo Informe sobre el avance en la implementación y 

operación del Sistema Candidatas y Candidatos Conóceles, esto respecto a enero del 2024. 

 

Y finalmente también se agrega lo relativo al Cuarto Informe en materia de Regulación 

de Encuestas Electorales y Sondeos de Opinión del 16 de marzo al 19 de abril del año 2024. 

Esto en cumplimiento a lo que establece el Instituto Nacional Electoral respecto a este tema.  

 

 De mi parte sería cuanto, Consejera Presidenta.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, señor 

Secretario. 
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 Está a su consideración el informe respectivo.  

 

 ¿Alguien tiene alguna observación o quisiera intervenir? 

 

 No advierto ninguna intervención. 

 

Por lo tanto, se tiene por presentado el Informe de Actividades por la Secretaría 

Ejecutiva. 

 

 Le pido, Secretario, si podemos tomar protesta.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Presidenta, 

antes si me lo autoriza, actualizaría la presencia de representantes en esta mesa.  

 

 Daría cuenta, en primer término, que se recibió oficio del Partido del Trabajo mediante 

el cual se hace saber del acuerdo único, en el que se revoca el carácter de representante 

propietario ante el Instituto Electoral del Estado de México al ciudadano Oscar González 

Yáñez y se nombra al ciudadano José Eduardo Díaz Antón, como representante propietario 

ante este Instituto y se aprecia y tengo a la vista las firmas respectivas por la Comisión 

Coordinadora Nacional.  

 

 Y en razón de que se encuentra presente el representante recientemente designado, 

amerita tomar la protesta de ley correspondiente.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Nos ponemos 

de pie, por favor.  

 

 Licenciado José Eduardo Díaz Antón, ¿protesta guardar y hacer guardar la 

Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Constitución Política del Estado Libre 

y Soberano de México, las leyes que de una y otra emanen y desempeñar leal y 

patrióticamente los deberes de su encargo de representante propietario del Partido del 

Trabajo que le ha sido conferido? 

 

C. JOSÉ EDUARDO DÍAZ ANTÓN: ¡Sí, protesto! 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Si no lo hiciere 

así, la Nación y el Estado se lo demanden.  

 

 Bienvenido. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, LIC. JOSÉ EDUARDO DÍAZ ANTÓN: Gracias.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, señor 

Secretario. 

 

 Le pido por favor que continúe con el siguiente punto del Orden del día.  
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SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia 

Consejera Presidenta.  

 

 Antes daría cuenta de la presencia del licenciado Agustín Uribe Rodríguez, 

representante del Partido de la Revolución Democrática, que también se integra a estos 

trabajos.  

 

 Es cuanto.  

 

El siguiente punto, Consejera Presidenta, es el número cinco y corresponde al Proyecto 

de Acuerdo de designación, lista de reserva y emisión de una nueva convocatoria de 

Supervisores/as Electorales Locales y Capacitadores/as Asistentes Electorales Locales para la 

Elección de Diputaciones Locales y Ayuntamientos 2024; discusión y aprobación en su caso. 

 

Está a su consideración. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, señor 

Secretario. 

 

 Está a su consideración el Proyecto de Acuerdo.  

 

 ¿Alguien quisiera intervenir en primera ronda? 

 

 Consejera Lozano. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PATRICIA LOZANO SANABRIA: Gracias Presidenta.  

 

 Muy buenas tardes a todos los que se encuentran en la sala y a quienes nos siguen a 

través de las redes sociales.  

 

 El acuerdo que se nos pone a consideración el día de hoy es el resultado de diversos 

actos que ha llevado a cabo este Consejo General para poder contar con las figuras de SEL 

y CAEL para este Instituto.  

 

En días pasados el Consejo General aprobó los criterios y la convocatoria para el 

reclutamiento, selección y contratación de supervisores electorales locales y capacitadores 

asistentes electorales locales; a partir de entonces iniciamos con la difusión de dicha 

convocatoria y del primero de marzo a la fecha se han llevado a cabo cada una de las 

etapas del proceso.  

 

Destaco y celebro la incorporación de estos ciudadanos que sin duda enriquecen 

nuestra democracia.  

 

En el desarrollo del proceso de reclutamiento y selección de SEL y CAEL pudimos ver la 

participación activa de jóvenes entusiastas y también hemos sido testigos de la participación 

activa de personas pertenecientes a la comunidad LGTBQ+, de pueblos y comunidades 
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indígenas, así como con personas con algún tipo de discapacidad, quienes ya forman parte 

de la propuesta que está a consideración de este Consejo General, así como también de la 

lista de reserva. 

 

Mi reconocimiento a quienes han participado en esta noble convocatoria para 

fortalecer nuestra democracia y quiero hacer especial mención al trabajo realizado en 

algunas juntas distritales como Amecameca, Tianguistenco de Galeana y Tejupilco, por 

mencionar algunas en las que más impacto positivo tuvieron. 

 

Agradecer a la Unidad de Informática y Estadística, de Comunicación Social y a la 

Unidad Técnica del Personal Electoral, a la Dirección de Organización y por supuesto a la 

Dirección de Participación Ciudadana, quienes han contribuido de manera invaluable para 

que sea a través de su activismo, su participación y su generosidad que la culminación exitosa 

de este reclutamiento, selección y contratación de SEL y CAEL que tenemos a nuestra 

consideración. 

 

 Agradezco a las más de 16 mil 145 personas que se registraron; a las más de 12 mil 517 

que presentaron el examen y a los cuales seis mil 136 que están propuestos para ser 

designados y seis mil 381 que formarán parte de la lista de reserva. 

 

 Su labor como supervisor y capacitador asistente electoral local, es fundamental en 

cada una de las actividades que desarrollarán a partir del domingo 28 de abril y hasta el 11 

de junio; desde su participación en el conteo, sellado y agrupamiento de las boletas 

electorales, hasta los cómputos, serán sustanciales para este proceso electoral. 

 

 De antemano quiero reconocer el esfuerzo y la dedicación que pondrán en cada una 

de las actividades que van a realizar. 

 

 Su trabajo arduo y su pasión demostrarán, una vez más, que la democracia es más 

que un sistema político. 

 

 Es un compromiso colectivo con la justicia, la libertad y la igualdad; que la democracia 

no es sólo un derecho, sino también una responsabilidad que debemos proteger y nutrir para 

las generaciones venideras. 

 

 Muchas gracias. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, 

Consejera Lozano. 

 

 ¿Alguien más en primera ronda? 

 

 Consejera López Bringas. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: Gracias, Consejera Presidenta. 
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 En relación a este Proyecto de Acuerdo que se somete a nuestra consideración, en 

relación a la designación de quienes acompañarán al Instituto Electoral del Estado de México 

en las actividades de asistencia electoral para este proceso electoral, por supuesto que doy 

mi acompañamiento al mismo. 

 

 Y, bueno, ya también, como lo refirió la Consejera Presidenta de la Comisión de 

Vinculación con el Instituto Nacional Electoral, las actividades que son o van a llevar a cabo 

estas personas, son fundamentales y agradecerles también su participación. 

 

 En primera instancia, tuvimos hasta 25 mil personas que estuvieron interesadas en 

poder concluir con esta actividad; al final de cuentas, como se dio cuenta, fueron 16 mil las 

que realizaron todas y cada una de las etapas en las que se pudieron estar presentando, y 

vamos estar contratando a más de seis mil 200 personas, que van a estar desarrollando 

actividades de asistencia electoral. 

 

Entre las que se pueden establecer la de apoyar a los órganos desconcentrados de 

este Instituto, con relación al conteo, sellado y enfajillado de las boletas electorales que 

estarán a su disposición próximamente. 

 

También van a preparar y a integrar esta información, documentos y materiales 

electorales, para que se pongan a disposición de los funcionarios de las mesas directivas de 

casilla que se instalarán en el Estado de México; toda documentación y material 

correspondiente a la Elección de Ayuntamientos y Diputaciones Locales del Estado de 

México. 

 

Y, por supuesto, agradecer al Secretario Ejecutivo y a las áreas de este Instituto por 

todas las actividades relacionadas, para poder llegar a buen puerto con este número de 

personas que nos van a apoyar en esta asistencia. 

 

Y también me uno a la felicitación de los órganos desconcentrados, que de manera 

particular y de iniciativa propia tomaron diversas actividades y acciones, para dar difusión a 

estas propagandas y convocatorias de capacitadores asistentes electorales y supervisores 

electorales en esta ocasión. 

 

Y también, como ya también lo había mencionado en la Comisión en donde se 

propuso este personal, este listado de personas, conforme a los requisitos y pasos que se 

realizaron, es que se dé acompañamiento a estas personas, a los CAEL y a los SEL, para que 

tengan los recursos humanos y materiales indispensables, para que puedan seguir realizando 

las labores que nos van a apoyar próximamente en estos días, porque algunas de ellas sí 

requieren de una inversión considerable de tiempo, esfuerzo. 

 

Y creo que es compromiso de nosotros, debemos de corresponder a ello y poderles 

brindar todas las herramientas necesarias, para que puedan contar con esos recursos y, pues, 

tengan la satisfacción de realizar un trabajo extraordinario en este proceso electoral. 
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Y, pues, me uno a las felicitaciones que se han realizado a las áreas de este Instituto y, 

por supuesto, a la Comisión presidida por la Consejera Patricia Lozano. 

 

Muchas gracias. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias 

Consejera López Bringas. 

 

 ¿Alguien más en primera ronda? 

 

 Consejera Durán. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Gracias, Consejera Presidenta. 

Buenas tardes. 

 

 Buenas tardes a quienes nos hacen favor de estar en esta sala. 

 

 Sea usted bienvenido, señor representante del Partido del Trabajo. 

 

 Pues señalar que me encuentro a favor del Proyecto de Acuerdo por el que se está 

designando a los supervisores y capacitadores electorales. 

 

 De igual manera, ante las circunstancias particulares también estaría de acuerdo en 

la emisión de una nueva convocatoria, dadas las circunstancias y las características que se 

detallan en el acuerdo. 

 

 He estado pendiente de muchos medios de comunicación, no solamente del Estado 

de México, sino a nivel nacional, de las condiciones en las que se encuentran muchas veces 

los capacitadores electorales, los que nos encantaría que tuvieran mejores salarios. 

 

 Y, en ocasiones también son muy pocos días que difícilmente pueden dejar otro 

trabajo, para poder venir a apoyarnos. 

 

 Entonces, de tal manera que cuando se emita esta nueva convocatoria invitar a todas 

y a todos, por favor, que se sumen, abrirles la puerta de este Instituto Electoral y decirles que 

las estamos esperando, los estamos esperando. 

 

 Y hacer una atenta súplica, sabemos que en este Instituto no ocurre, pero bueno, que 

no vaya a ocurrir, que si se puede hacer un doble trabajo a fin de que capacitadores, 

supervisores electorales siempre cuenten con la remuneración que ellos merecen, que la 

tengan en tiempo, que la tengan en forma. 

 

Y de una vez aprovecho, seguramente al rato estaremos aprobando registros, no 

solamente los capacitadores hacen un gran trabajo, por ejemplo, en el caso de monitoristas, 

ahora este trabajo lo preside la Consejera Pati Lozano; pero también los monitoristas para que 

tengan su pago a tiempo. 
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Pero también ni modo de olvidar a los órganos desconcentrados; pedir que también 

no sólo vocales, en ocasiones también las consejerías no reciben como tal una remuneración 

y que las Consejerías son personas, son ciudadanos que además vienen con todo el gusto, 

en ocasiones una, dos, tres veces por mes, que nos ayudan con grandes tareas, es parte 

fundamental lo que ellas y ellos hacen y la remuneración es poca. 

 

Digo, se ha hablado en esta mesa justo de poder elevar aunque sea un poquito las 

prestaciones que ellos tienen y que se logre tener en tiempo y forma; y que podamos contar 

nuevamente ahora con capacitadores y supervisores. 

 

Y por lo tanto estoy a favor. 

 

Muchas gracias. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias 

Consejera Durán. 

 

¿Alguien más en primera ronda? 

 

¿En segunda ronda? 

 

No advierto más intervenciones, por lo tanto solicito al señor Secretario proceder con 

la votación correspondiente. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia 

Consejera Presidenta. 

 

Someteré a la consideración de las consejeras y el Consejero el Proyecto que se vincula 

al punto cinco. 

 

Pediría atentamente que si están por la aprobación lo manifiesten levantando la 

mano. 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, señor 

Secretario. 

 

 Por favor continúe con el siguiente punto del Orden del día. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El siguiente 

punto es el número seis. Proyecto de Acuerdo por el que se sustituyen vocalías municipales 

del Instituto Electoral del Estado de México; discusión y aprobación en su caso. 
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Y si me lo autoriza daría cuenta que se recibió una observación de la Consejera 

Electoral, maestra Patricia Lozano Sanabria al Proyecto de Acuerdo que se discute, la cual 

fue circulada por correo electrónico a ustedes previo a la celebración de esta sesión. 

 

Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, señor 

Secretario. 

 

 Está a su consideración el Proyecto de Acuerdo. 

 

¿Alguien quisiera intervenir en primera ronda? 

 

No advierto intervenciones. 

 

Por lo tanto solicito al señor Secretario proceda con la votación correspondiente, con 

las observaciones que ya ha indicado que se recibieron por parte de la Consejera Lozano. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias 

Consejera Presidenta. 

 

Someteré a la consideración de las consejeras y el Consejero el Proyecto de Acuerdo 

relativo al punto seis, con las consideraciones que se han referido. 

 

Pediría atentamente que si están por la aprobación lo manifiesten levantando la 

mano. 

 

Se aprueba por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias señor 

Secretario. 

 

Por favor continúe con el siguiente punto del Orden del día. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número 

siete, Asuntos Generales e informo que no han sido registrados. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias señor 

Secretario. 

 

 Por favor continúe con el siguiente punto del Orden del día. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número ocho, 

Declaratoria de clausura de la sesión. 

 

Es cuanto. 
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CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias señor 

Secretario. 

 

Se levanta la sesión siendo las diecinueve horas con cuatro minutos del veinticinco de 

abril de dos mil veinticuatro. 

 

Gracias por su participación y asistencia. 

 

 

-----o0o----- 
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